



“熟鸡蛋返生”作者所在学校大门紧闭,涉事期刊停刊整顿 如此公然造假 必定鸡飞蛋打

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 时培磊

涉事学校人去楼空

近日,郑州春霖职业培训学校的校长郭萍在《写真地理》期刊上发表的熟鸡蛋返生孵出小鸡的“论文”引发公众震惊。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者此前检索发现,“熟鸡蛋返生”实验的论文共两篇,一篇为返生阶段的,另一篇为孵化阶段的,作者包括郭萍、白卫云、郭太安、印大民等人,其中第一作者郭萍(作者称与郭平通用)来自郑州春霖职业培训学校。目前该论文已经从万方数据平台下架。

该论文引发热议后,其第一作者郭萍回应称,该实验她做了快两年,孵化出的小鸡正常并且能下蛋。根据论文,熟鸡蛋返生的方法主要是利用超意念心理能量,然而郭萍却对该方法的原理避而不谈,反而大谈特谈她通过心理学的方式把孩子培训成“最强大脑”,然后就可以去意念做鸡蛋返生等项目了。至于培训的内容不便多说,是核心机密。

齐鲁晚报·齐鲁壹点查询发现,郑州春霖职业培训学校成立登记日期为2015年,业务范围包括计算机操作员、育婴师、公共营养师、企业人力资源管理师、心理咨询师、婚姻家庭咨询师,并未包括上述全脑开发培训。

郭萍正是该学校的法定代表人。公开资料显示,郭萍不仅做过熟鸡蛋返生,还做过意念让熟绿豆的返生、对话绿豆等实验。这

近日,“熟鸡蛋返生”论文事件又有新进展,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,目前涉事学校郑州春霖职业培训学校已暂时关门,郑州市已经成立联合工作组,对该校展开全面调查。而发表该论文的期刊《写真地理》杂志也被做出停刊整顿的处理。



春霖职业培训学校几间教室大门紧闭,现场没见到一名工作人员。

专家点评

“熟鸡蛋返生孵小鸡”,科学性全无,侮辱性极强

熟鸡蛋返生,还能孵出小鸡,鲁东大学生命科学学院副教授朱甫祥也关注了这篇奇葩“论文”。“第一感受就是滑稽、可笑,这完全没有科学性。”

据朱甫祥介绍,此前美日科学家的确合作做过一个把煮熟的固态蛋清变成液态蛋清的科研项目。它是把鸡蛋清放到沸水里面,再把它变回鸡蛋清的状态。不是说把一个带壳的完整鸡蛋煮熟了,再把它变回到一个生鸡蛋,还能孵出小鸡,

这是不可能的事情。它变熟了以后,里面的蛋白质就变性了,有的蛋白甚至因肽键水解断裂而降解,不可能再有繁殖的能力。”针对论文里所说的让熟鸡蛋变生的方法——超意识心理能量方法,朱甫祥称,“这完全是胡说八道,可以说是科学性全无,侮辱性极强。”

山东师范大学生命科学学院张凡教授则从生命科学的角度的分析,鸡蛋是一种典型的羊膜卵,需要经过受精、卵裂、囊

胚期、原肠胚等阶段。胚胎发育时期还生成羊膜、尿囊膜、绒毛膜,鸡胚在由羊膜围成的羊膜腔内发育成熟,绒毛膜提供氧气,尿囊膜则可存储尿酸等代谢废物,让受精鸡蛋可在合适的条件下发育为一只小鸡。

如果鸡蛋被煮熟,这些维系生命活动的大分子物质就会失去活性。“失去活性,就根本不可能再去分裂细胞,又怎么能进行下一步,这个生命就不存在了。”

些实验无非都指向培训班的“全脑开发”等培训项目,有不少网友质疑她靠此招摇撞骗,吸纳学员盈利。此前,郭萍还参加过“2020年中国人体科学学术研讨会”,是这次活动的主持人,该研讨会

在微博平台上发了帖子,被冠以“特异功能盛会”。

27日下午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到郑州春霖职业培训学校,发现学校几间教室大门紧闭,没有学生家长,也没有学校工作人员。

第二作者非常后悔

虽然郭萍称实验真实,但论文的第二作者郭太安表示很后悔参与了该实验。郭太安称,他并不

知道自己被列为第二作者,自己只是负责鸡蛋的孵化。去年8月份,郭萍给了他8个蛋,并说其中7个是返生蛋,1个是正常的鸡蛋,但究竟是不是所谓的返生蛋,郭太安称并不清楚,也没检查,现在他感到整个事很荒诞,他已向教育局提交情况说明,讲述自己在事件中参与的部分,并接到警方通知要求配合调查。

郭太安的妻子朱彩虹也对媒体说,生鸡蛋是郭萍从养殖场取走的,所谓的“返生蛋”也是郭萍送回来的,不确定送回的蛋是生是熟,也没检查。

《写真地理》停刊整顿

除了关注“熟鸡蛋返生”实验本身之外,不少人也提出疑问,这样一篇荒诞的论文是如何发表在一家地理综合类专业学术理论期刊上的。据了解,刊登该论文的《写真地理》杂志,是吉林省新闻广电局主管,吉林省农林报刊发展有限责任公司主办的国家新兴地理综合类专业学术理论期刊。该期刊一名工作人员表示,按照流程,该论文也接受了审核,而正常审核是不会通过的,作者应该是用了什么别的办法发表的。

27日,吉林省新闻出版局依照相关出版管理法规,对《写真地理》杂志做出停刊整顿处理,责成其开展自查自纠,深入查摆自身存在的问题。该局已成立专项工作组,进驻《写真地理》杂志出版单位,对其主要负责人,相关责任人进行约谈核查,并调阅样刊和相关材料,核实有关情况。

多层次疾病保障+零免赔医疗补偿

太平人寿福禄安心构建健康保障闭环

近日,太平人寿正式推出一款定期健康险产品计划——太平福禄安心保险产品计划(以下简称:福禄安心),旨在通过更为全面的疾病保障,更为丰富的保障功能以及更为贴心的周全防护,形成有效的健康保障闭环,为客户筑牢健康防线。

福禄安心基于新重疾定义,由“太平福禄20两全保险”“太平附加福禄20提前给付重大疾病保险”及“太平医安心医疗保险”三款产品组成。

在疾病保障方面,“太平附

加福禄20”涵盖了120种重疾、20种中症、40种轻症保障,覆盖疾病的不同阶段。其中,中症责任提供一次40%基本保额的额外给付;出现轻症,可额外给付20%基本保额,不同轻症间最多给付六次,累计给付金额最高可达基本保额的120%,而且每次轻症理赔之间没有间隔期限的要求。

更吸引人的是,如果被保险人在交费期内首次罹患轻症或中症疾病,均可豁免“太平福禄20”及“太平附加福禄20”后续未

交保费,而保障责任继续有效。新重疾定义后,例如I期甲状腺癌被列为轻症范畴,从而导致了轻症疾病风险的大幅上升。所以在产品责任中自带轻症豁免可以大大提升被保险人的保障杠杆。

除此之外,该计划还加强了不同人群、高治疗费用特定重疾的防护,对少儿、男性、女性三类群体各10种高发特定重疾,按额外20%基本保额加强保障。在60周岁保单周年日前如不幸罹患12种病程长、治疗费用高的重疾,还将额外给付20%基本保额

的高费用重大疾病保险金。

如被保险人生存至80周岁满期且未罹患重疾,客户还可领取120%“太平福禄20”及“太平附加福禄20”已交保费,而且轻症、中症赔付后,也不会影响满期金的领取。

在医疗保障方面,福禄安心中包含的“太平医安心医疗保险”共设计了两款计划,涵盖住院医疗保险金和重大疾病住院津贴两项责任。其中计划二全年累计最高可享受104万元的医疗保障额度。而且不受医保限制,

不设免赔额,续保最高可至80周岁(不保证续保)。这种高额保障、零免赔额的医疗保障产品,已成为当前市场上的稀缺资源。

境内复业二十年来,作为央企成员公司的太平人寿坚持“客户至上”的理念,以“守护国民健康”为己任,二十年来从产品责任设计、权益甄选、资源配置等各个环节给客户提供的科学的风险管理支持。福禄安心的推出,也再次体现出太平人寿为消费者构建健康保障闭环的决心和力度。

“吉象有约·筝享花开”春季客服活动落幕

不负春光,太平人寿与客户一起推广非遗文化

“吉象有约·筝享花开”2021年太平人寿春季客服活动于近日落下帷幕。在这个春暖花开的季节,太平人寿联合中国风筝协会,在各地举办了一系列风筝主题的线上、线下活动。

线上绘制风筝,加入非遗传承

为了进一步传承推广风筝非遗文化,“吉象有约·筝享花开”活动设计了趣味十足的线上互动环节。客户在线绘制各式各样的风筝图案,即有机会获得由太平人寿与中国风筝协会联合颁发的国家非遗项目——风筝“文化推广人”的电子证书。

截至4月20日,线上“画”风

筝累计参与人次达74.5万,其中有795人凭借创意和实力,成为非遗“文化推广人”。不少家长表示,这种寓教于乐的活动,让孩子们真正理解了“风筝”这一文化符号的意义,那张“文化推广人”的电子证书将是成长中一段特别美好的回忆。

线下放飞快乐,再续春日之约

随着疫情形势趋稳向好,太平人寿想客户之所想,在今年策划了风筝制作与放飞的活动,再续与春日的约会。

北京分公司邀请非遗传承人现场讲授风筝文化,在专业的指导下,近400位客户体验了风

筝的制作。安徽分公司举办了千人健步行活动,500多位客户在烂漫的四月春光里放飞风筝。山东分公司组织全省15地市的800余组客户家庭一起DIY风筝,客户纷纷点赞:“风筝的制作不仅注重美学,还要考虑力学,孩子们有机会动手又动脑,这样的活动非常有意义。”

截至4月20日,太平人寿各地机构共开展风筝主题线下活动300余场。除了风筝制作和放飞,还有欢乐的家庭亲子风筝运动、专业的民间风筝艺术学习……这个春天,越来越多的人因为风筝结缘,和太平人寿一起推广非遗文化。(曹雅薇)

齐鲁晚报·齐鲁壹点理财社群开课啦

随着经济不断发展,国民财富日益累积,家庭财富管理越来越重要。鉴于每个家庭的资产状况、理财预期皆不同,且理财投资的渠道和方式又多种多样。如何理财,已经成了家庭必修课。齐鲁晚报·齐鲁壹点创建的理财社群应运而生,免费为读者用户提供系统专业的理财服务,树立正确的理财观念。通过系统学习理财知识,让每个家庭的资产得到合理优化配置,进而创造更加和谐美好的生活。添加客服微信号licai1588或扫码即可报名。

部分课程目录:

◆不会理财,吃了多少

亏?

- ◆如何辨别投资陷阱。
- ◆定投=轻松加薪,你要不要?
- ◆保险别乱买,不花冤枉钱。
- ◆手把手教你查看理财工具。
- ……

更多精彩课程,报名即可学习
适合人群:

- ①理财小白:想理财,却不知道从何下手
- ②投资达人:做了很多投资项目,不赚钱反而还亏钱

- ③白领一族:每月辛辛苦苦打工赚来的钱,却熬不到下个月发工资
- ④宝妈、“工作狂”,无暇理财的人群

报名时间:4月28日—5月11日



扫描二维码即可报名